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Úvod 

Mimoriadna sluzba Williama Branhama bola odpoveďou
Sväteho Ducha na proroctvá Pisma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi
17:30 a Zjaveni 10:7. Táto celosvetová sluzba bola vrcholom mnohych
biblickych proroctiev a pokračovanim práce Bozej skrze Jeho Ducha v
tomto konečnom čase. Pismo hovori, ze táto sluzba pripravi ľudi pre
Druhy Prichod Jeziša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo
urobil zivotom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čitať toto
posolstvo.

Preklad anglickeho originálu je urobeny len s takymi
nevyhnutnymi zásahmi do textu, ktore vyzaduje preklad hovoreneho
slova do tlače, so snahou zachovať ráz prosteho sposobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynalozene všetko úsilie,
napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu povazovany audio
záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázni je dostupnych v mnohych jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopirovať a rozširovať, pokiaľ je text
predstaveny neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovany zdarma.

Viac informácii nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk
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* * * * * * *

--- Brozúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydane v máji 2016.

Text je vernym opisom a prekladom zvukoveho záznamu. 

Ponúkame biblicke materiály – knihy, brozúry, CD, DVD. 

Zásielky sú bezplatne. 

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk
tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj  pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí

www.vecerne-svetlo.sk
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Bozi pripraveny sposob k Bozskemu
obecenstvu

(GOD'S PROVIDED APPROACH TO DIVINE FELLOWSHIP)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham vo štvrtok večer 30.6.1960 v Tulsa, OK

1 Náš nebesky Otče, prichádzame dnes večer do Tvojej Bozskej
pritomnosti v Mene Pána Jeziša, Tvojho milovaneho Syna, oddávajúc
sami seba, Pane, Tebe ako zive obete a zasväcujeme sa plne pre
Tvoju vec a pre Tvoje veľke Evanjelium v tychto poslednych dňoch ako
letnični veriaci, ako ctitelia Toho jedineho a pravdiveho a ziveho Boha.
Ako Ti dnes ďakujeme, ze Ty si nám urobil miesto úniku v tomto čase
ťazkosti, vezu, do ktorej sa mozeme utiecť a byť v bezpeči, keď
prichádzajú búrky a zúria a sú vysoke vetry, blesky sa blyskajú, a pri
tom mozeme s takou istotou odpočivať na zasľúbeni Bozom ako
dieťatko, ktore sa citi tak bezpečne v náruči svojej matky. Sme tak radi,
ze to mozeme mať. 
2 Ďakujeme ti za toto obecenstvo Obchodnikov plneho Evanjelia,
za ich postoj v tomto poslednom dni ku zjednoteniu tela Pána Jeziša
dokopy. Modlime sa, Pane, aby tieto zhromazdenia ustavične rástli, az
uvidime prichod Pánov. 

Modlime sa za brata Orala Robertsa, Tvojho šľachetneho sluhu.
A ako dnes vchádzame do tejto budovy a vidime, čo moze vykonať
viera jedneho človeka, ďakujeme Ti za neho, Otče. A modlime sa, aby
si pozehnal Jeho sluzbu. Kdekoľvek ide a čokoľvek robi, nech sa mu to
dari v Tvojich rukách. 

Pozehnaj kazdeho kazateľa, ktory tu je, všetky deti Bozie. Vylej
na nás dnes večer Tvojho Ducha a naprav nás a priveď nás do
väčšieho obecenstva, ake sme predtym kedy poznali s Jezišom
Kristom. Udeľ to, Pane, lebo to prosime v Jezišovom Mene a pre Neho.
Amen. 
3 Chcem dnes večer vziať túto temu „Boží pripravený spôsob k
Božskému obecenstvu.“ Vziať to ako temu, ak by som to tak mohol
nazvať: „Bozi pripraveny sposob k Bozskemu obecenstvu.“ 

Po cely deň som... Všetko sa v tomto určitom dni zdá byť
odlišne. Neviem... Vyzerá to, ze v zivote prichádzajú taketo časy, kedy
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ľudia len začinajú vidieť veci trochu odlišne, ako ich raz videli. Toto je
taky nezvyčajny deň: dokonca počasie sa zdá byť zvláštnym. Všimol
som si to, keďze mojou prvou Bibliou, ktorú som kedy mal, bola stará
matka priroda. Ak to len budete pozorovať, nebudete priliš ďaleko od
cesty, pozorovanim prirody, ako ona funguje. To bolo to, čo ma viedlo k
Bohu vediac, ze existuje Boh. Pozoroval som prirodu. 
4 Schádzal som dolu z hory a dival som sa na to nádherne jazero
Umbagog, ktore vedie ďalej do rieky Androscoggin. Všimol som si
červienky, ako sa zdalo, ze sa spolu zhromazďujú a vydávajú svoje
čvirikave piesne. 

Raz za čas začujete zaručanie jeleňa. A tak sa zdalo, ze sa na
niečo pripravujú. Prichádzala zima a oni si pripravovali miesto na
prezimovanie. Ako som sa predieral cez kriky, aby som sa stretol s
mojim priateľom, tam, kde sme zaparkovali naše kanoe, a on tam bol,
sedel tam na zvalenom strome a čakal. A ja som si všimol, ze na tom
jazere Umbagog bol taky veľky kŕdeľ kačic. Nikdy som ich nevidel tak
mnoho, sotva v mojom zivote. A Burt, moj priateľ, povedal, „Čo si o tom
mysliš, Billy?“ 

Povedal som, „No, oni sa pripravujú letieť na juh.“ Povedal som,
„To je ten dovod, ze slnko zapadá toto popoludnie... Všimol si si, ako
predtym, ako zašlo za horu, ake bolo červene? Pripravuje sa sneziť,
Burt.“ A nejaky druh zvláštneho inštinktu, ktory Boh umiestnil do
zvieracieho zivota, aby sa pripravili, aby sa pripravili na odlet, keď
prichádza čas odletu. Povedal som, „Všimol si si dnes vtáky a tie
červienky, a tak ďalej? Oni sa tiez pripravujú na svoj zimny let. Jelene
sa pripravujú prezimovať, pretoze prichádza búrka.“ 
5 A ako sme namočili svoje veslá do jazera a vyštartovali a ja si
myslim, ze kazdá kačka hore a dolu pozdĺz celej rieky Androscoggin
prišla na jazero Umbagog, aby sa pripravila na let. A všetko to
kvákanie, ako to len kačky dokázu, a tak vystrájali... A Burt povedal,
„Billy, čo si mysliš, o čom sa rozprávajú?“ 

Povedal som, „Oni majú taky maly čas obecenstva pred letom.“

A potom, tento moj indiánsky priateľ a ja sme sa pohli dolu po
rieke do určiteho tábora a mesiac začal byť bledy a my sme spoznali,
ze prichádza búrka, naše veslá začali potom viac čeriť vodu, ako sa
začali dvihať vlny. Pomyslel som na toto, „Istotne, pretym, ako my
začneme náš let, budeme mať čas obecenstva, kedy sa všetky cirkvi
spolu zidu na jednej pode a všetci budeme mať čas obecenstva,
predtym, ako odletime.“ 
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smrti si On stále zachoval to obecenstvo, ktore našiel tam v tom
letničnom pozehnani. 
48 Kazdy jeden z letničnych učenikov, ktori tam boli, zachovali to
obecenstvo rovno cez svoje skúšky, súzenia, nič ich nemohlo oddeliť
od lásky Bozej, ktorá bola v Kristovi. A dnes je to jediny základ pre
skutočne pravdive obecenstvo. To obecenstvo je obecenstvo plneho
Evanjelia. Keď človek prišiel cez vody oddelenia, rozpoznal Krv ku
očisteniu a prišiel do Slávy Shekinah, potom ste v skutočnom,
letničnom obecenstve plneho Evanjelia. Potom sa nehanbite za
Evanjelium Jeziša Krista, pretoze to je mocou Bozou na spasenie
kazdemu, kto veri. 

***
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6 A prešli roky. Bol som v tom čase lokálnym baptistickym
pastorom v Jeffersonville... A ako prešli roky, prišiel som do tohoto
veľkeho obecenstva Obchodnikov plneho Evanjelia. 

A potom som si všimol, ako miňali svoje peniaze a išli z miesta
na miesto, aby sa stretli na roznych miestach v krajine, áno, a na celom
svete. A keď sa spolu zišli, nemali medzi sebou ziadne rozdiely. To
nebolo, ze jeden hovoril, „Ja patrim do tohoto určiteho zhromazdenia.“
A ini, „Ja zasa do tohoto určiteho zhromazdenia.“ Oni mali všetci niečo
spoločne. Tak som si pomyslel, ze to muselo byť to, o čom som v ten
večer rozmyšľal, o obecenstve, o zideni sa spolu pred začiatkom
odletu.
7 Tak, všimol som si ich tam v tomto veľkom letničnom hnuti, ze
sa zdalo, ze medzi nimi nie je ziadne odsúdenie. Stretnete ich na
hotelovej izbe, oni sa objimu rovno pred tvárami nejakych celebrit,
alebo ktokoľvek to je, oni sa objimu a chvália Pána a trochu si poplačú,
trochu pokričia a správajú sa tak, ako kdekoľvek inde. A pomyslel som
si, „Vieš, to je skutočne. Niečo na tom je.“ Zeny podobne.

Zdalo sa to byť ohromnym obecenstvom. A divil som sa,
„Zamyšľam sa, čo to sposobuje a prečo je to, ze to všetci nemozeme
mať? Prečo to je, ze všetci ľudia, všetky ľudske bytosti to nemozu takto
citiť? Ziadne odsúdenie, len tak slobodni, ako len mozete byť.“
Pomyslel som si, „No, prečo kazdy nemoze byť taky?“ 

No verim, ze mozeme, ale existuje... Ale ten dovod, prečo to
najprv robime, je, pretoze v ľudskom zivote existuje niečo, čo po tom
túzi, niečo, čo sa toho dovoláva. 
8 Dnes v lietadle, ako som sem prišiel z Louisville, zabralo mi to
dve a pol hodiny letu a trvalo to cely deň: meškali lety. A mozno v tom
bola Bozia ruka. Keď som nastúpil v Louisville, nastúpila tam tiez jedna
mladá dáma a sadla si vedľa mňa a povedala, „Vadilo by vám, ak by
som si tu sadla?“ 

Povedal som, „Nie, samozrejme.“ 

A ako sme tak išli, v lietadle servirovali obed a ja som sa
pomodlil a ona povedala, „Ste kazateľ?“ 

Povedal som, „Áno, pani, som.“

A ona povedala, „Ja som tiez veriaca.“ A povedala mi, do ktorej
denominácie patri. 

Povedal som, „To je pekne.“ 
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A všimol som si, ze sme mali v lietadle všade krabičky s
cigaretami a pozoroval som, čo s tym ona bude robiť. Akonáhle bolo po
obede, začala rozbaľovať jednu krabičku cigariet. Vybrala si jednu a
strčila ju do úst. A potom ju znova vybrala. A po chvili ju zapálila.
Povedala, „Vadilo by vám, ak by som si tu zapálila?“ 

Povedal som, „Vadilo by vám, ak by som vám povedal, ze áno?“
Povedal som, „Ja... Vadi mi to, pretoze...“ 

Ona povedala, „Prečo?“ 

Povedal som, „Nedokázem porozumieť, prečo by taká milá,
mladá dáma s takou osobnosťou, akú máte vy, robila niečo taketo.“

Ona povedala, „Ó, ja mám z toho uspokojenie.“

Povedal som, „To je len náhrada uspokojenia. Ak by ste len
zobrala to, čo vám hovorim, a odovzdala svoj zivot kompletne Bohu,
pretoze tam je niečo, čo vám chyba, a snazite sa cigaretami vyplniť tú
túzbu, ktorá je vo vašom srdci... Dáva vám to falošne uspokojenie, ktore
vám nakoniec dá rakovinu alebo zdegraduje vaše telo a bude po vás.“
A povedal som, „Boh stvoril človeka, aby mal smäd, aby mal smäd po
Ňom. A potom, ak to on neprijme, potom mu diabol dáva nejakú falošnú
koncepciu radosti a snazi sa to uspokojiť vecami sveta.“ 

Ona si asi dvakrát potiahla z cigarety a povedala, „Mám
dvadsaťdva rokov.“ Povedala, „Moj snúbenec má tridsaťdva.“ Povedala,
„Povedal mi (Bola som za morom tri mesiace)... On ma prosil, aby som
uz viac nefajčila.“ A povedala, „Toto je po prvykrát, čo som si zapálila...
Keď som zmeškala lietadlo.“ A povedala, „Pane, sľubujem teraz toto.“
Zahasila cigaretu... [Prázdne miesto na páske – pozn.prekl.] Človek... 
9 Boh miluje mať obecenstvo so svojim stvorenim. V záhrade
Eden, je nám povedane, ze keď človek kráčal v priamosti Bozej, Boh
prichádzal dolu za chládku večera a mal obecenstvo so svojimi deťmi.
Potom tam jedneho dňa prišiel hlas Bozej pritomnosti a povedal, „Ti
Tvoji milovani, Tvoje deti, upadli a zhrešili a urobili to, čo je zle.“ Viete,
čo... Boh nevybral nejakeho anjela, aby išiel dolu a pozrel sa, či to tak je
alebo nie, alebo nejakeho určiteho cherubina nebies, ale Boh prišiel
Sám dolu a volal, „Adam, kde si?“ Boh Sám prišiel a volal na Svoje
stratene dieťa. 

Keď ho našiel, ako sa skryva v krikoch za ušitymi figovymi
listami, povedal, „Kto vám povedal, ze ste nahi?“ A on nemohol vyjsť a
mať uz viac obecenstvo s Bohom. 
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45 Tu On vychádza na vrch, ťahá kriz. A tá včela smrti začala
okolo Neho bzučať. Potom ja... Viete, „Videl som Ho tam hore a On...
On mi citoval nejake miesta Pisma, ale som si teraz isty, ze On nie je
nič, len človek, pretoze, pozri: či by mohol Boh nechať niekoho, aby Mu
napľul do tváre a prešlo by mu to?“ On to urobil kvoli tebe. On to urobil.
On to nemusel urobiť, ale On to urobil kvoli mne a kvoli tebe. On to
urobil, aby nás mohol posvätiť a očistiť od hriechu, aby nám tak mohol
dať priklad, ako sa pokoriť a ako ziť správne, ako nastaviť druhe lice
alebo isť druhú miľu alebo dať plášť bratovi, ktory ho potrebuje. On
praktikoval to, čim je nábozenstvo, Jehovove nábozenstvo... On to mal
v Sebe. A tu On bol a kráčal na vrch.

A mozem vidieť toho stareho čmeliaka smrti, ako okolo Neho
krúzi a dobre si Ho prezerá. Povedal, „Pozri sem. Či by toto mohol byť
Boh. Či by toto mohol byť Emanuel? Istotne nie, to by nemohlo byť. On
by nenechal nikoho, aby Mu napľul do tváre a polozil na Jeho hlavu
vysmešnú korunu tŕňov a dal Mu do ruky falošne zezlo, a biť Ho po
chrbte s prútom. Vieš, to nie je nič, len prorok. On mi narobil mnoho
problemov, tak ja Ho istotne za chviľu dostanem na Golgotu.“
46 Dovoľ mi povedať, brat. Keď on zabzučal a uštipol Ho na
Golgote, niečo sa stalo. Keď zabodol to zihadlo do tela Emanuela...
Viete, keď včela zabodne zihadlo hlboko, tak sa jej to zihadlo vytiahne.
A keď vtedy uštipla, uštipla viac ako proroka, ona uštipla Emanuela. Čo
to bolo? Ona tam nechala svoje zihadlo.

Dnes, pre kresťanskeho veriaceho, ktory prichádza pod Krv,
ktorá bola preliata tam na Golgote pod Bozskym obecenstvom, to
skutočne plne letnične obecenstvo Evanjelia s letničnymi pozehnaniami
a letničnymi znameniami a letničnym zivotom, letničnymi atribútmi...
Keď prichádzaš pod to, smrť uz viac nemá ziadne zihadlo. Moze bzučať
a bzučať. 
47 Viem o jednom krivonosom Zidovi, ktory bol raz plny horkosti a
bol ľahostajny, ukameňoval Štefana... Jedneho dňa bol na svojej ceste
dolu do Damašku a padol pod mocou Bozou. Čo sa stalo? On prišiel na
miesto, az vstúpil do Bozskeho obecenstva so Synom Bozim. 

A jedneho dňa dolu v Rime, oni stavali múr na obeť, aby mu
odsekli hlavu pri verejnom odsúdeni pod rimskou vládou. A keď bol
pripraveny zomrieť, tá včela prišla dolu a začala okolo neho bzučať. Ale
viete, čo on povedal, on povedal, „Ó, včela, kde je tvoj osteň? Ó, hrob,
kde je tvoje viťazstvo? Ale vďaku buď Bohu, ktory nám dáva viťazstvo
skrze nášho Pána Jeziša Krista.“ Čo to bolo? Dokonca v hodine Svojej
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prišli, on nebol taky mŕtvy, ako si mysleli. On povedal, „Počkajte, páni,“
povedal, „Ja mám tiez nejakú cenu,“ povedal, „Mal som takú cenu, az
Boh poslal Svojho Syna, aby mohol zomrieť na mojom mieste a dať mi
milosť a obecenstvo s Nim.“ On povedal, „Pred päťdesiatimi rokmi som
to prijal do svojho srdca (skutočne obecenstvo s Bohom),“ povedal, „A
práve teraz je to milšie, ako to bolo kedykoľvek predtym v mojom
zivote.“ Povedal, „Iste, mám nejakú cenu, pretoze Boh ma tak miloval,
ze dal za mňa Svojho Syna. A On prelial Svoju Krv, aby som mohol
prisť do obecenstva s Nim v Jeho utrpeniach a v Jeho pritomnosti.“ A
povedal, „Zachoval som to po všetky tie roky. A teraz je to milšie ako
kedykoľvek predtym.“ Viete si predstaviť to zahanbenie na tvárach tych
lekárov v tej chvili. 
43 Istotne máš nejakú cenu. Kazdy jeden z vás má nejakú cenu.
Boh dal za teba Svoj zivot. Prečo nemozeš dať ten svoj za ten Jeho?
Prečo sa nemozeš odovzdať, seba i svoj čas? Všetci priďte... Ak
zostaneš... Ak neprideš tym správnym pristupom... Ak len ideš a
začneš... Obraciaš novy list, to nebude fungovať... Musiš prisť Bozou
cestou: priď pod Krv a vojdi do Slávy Shekinah do pritomnosti Bozej,
potom mozeš uctievať Pána Boha. Iste.
44 Pred nejakymi tisic deväťsto rokmi na Golgote... Pozrime sa na
to na pár minút takymto sposobom, ako cez to prechádzame. Bolo to
hrozne ráno. Ó, nikdy nebolo take ráno a nikdy take nebude. V to ráno
bol súd, vysmešny súd vo dvoroch. Jeden nevinny muz bol odsúdeny.
A vidim teraz, počujem niečo stare, ako udiera na ulici a ide to na
Golgotu. A ako sa divam, jeden maly človek... Biblia hovori, „Nebolo na
Ňom ziadnej krásy, po ktorej by sme túzili.“ On mal na Svojich
ramenách kriz a krv Mu stekala po chrbte a na tvári mal vysmešnú
tŕňovú korunu a pľuvance krutych opitych vojakov Mu viseli z tváre a
ťahal po tej ulici stary kriz, ktory zanechával krvave šľapaje toho
Nositeľa. Ako začal vychádzať na vrch, vidim, ako je Jeho rúcho cele
presiaknute krvou a steká Mu to po nohe, pohľad, na ktory, keď sa
človek pozrie, nikdy po tom nemoze zostať tym istym. Pozrite na Neho.

Ó, diabol o Ňom vzdy pochyboval. Diabol si myslel, ze On bol
iba prorokom. Diabol si bol potom isty, ze to bol iba prorok, pretoze,
„Ako moze kedy niekto napľuť Bohu do tváre? Ako moze niekto Boha
raniť az do ziveho?“ No, to bol ten isty dovod, ze On nemohol byť len
prorok. Nemohol to byť anjel. Musel to byť Boh. Kto prišiel vyhľadávať
svoje stratene dieťa v záhrade Eden? Či poslal anjela? Či poslal
proroka? On prišiel Sám. To je to, ako Boh prišiel zamanifestovany v
tele, v Osobe Svojho Syna, Jeziša Krista. 
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10 Tak, ak existuje pravdive obecenstvo... A Boh je láska a láska
s a dozaduje obecenstva, tak ako pri nejakom mladom páre. Keď
chlapec stretáva dievča a hovori jej... On si mysli, ze ona je taká krásna
a ze on sa páči jej a chcú mať obecenstvo, skutočne obecenstvo. Ale
predtym, ako mozu mať toto obecenstvo, musi tam byť súhlas.
Predtym, ako mozu vstúpiť do svadby, do zväzku, musi tam byť súhlas
ku tomuto určitemu obecenstvu. A je to zalozene na prisaznom sľube
jeden druhemu, a potom je to sväty manzelsky zväzok. A potom
vstupujeme do obecenstva na cely zivot. Ale predtym, ako mozeme
vstúpiť to toho obecenstva, musi tam byť najprv súhlas. 

A keď bolo narušene obecenstvo medzi Bohom a človekom,
musel tam byť určity druh súhlasu, určity druh priprav, aby to znovu
obnovilo to stratene obecenstvo. A Boh našiel plán, a to bolo skrze krv
nevinnej obete, ze Boh prinavrátil človeka späť do obecenstva s Nim. 
11 Vyskúšalo sa mnoho náhrad. Adam to skúsil. My sme vyskúšali
do toho ľudi vzdelať. Vyskúšali sme všetky mozne rozlične formy, ale
neexistuje nič, čo privádza človeka späť do obecenstva so svojim
Stvoriteľom, okrem Krvi Jeho Syna, Jeziša Krista. To je jedine
zmierenie, ktore Boh má, to je Krv. 

Nevinná obeť zomrela za vinnú osobu. To priviedlo znovu späť
človeka a Boha do obecenstva. Potom Adam prikryty touto Krvou sa
mohol znovu postaviť do pritomnosti Bozej a znovu uctievať. Ó, milujem
to. Niečo na tom je, keď hovorite o Krvi. Krv má zivot. Bez preliatia Krvi
nie je ziadne odstránenie hriechov. 

Mozete mať všetko na svete. Mozete mať akykoľvek druh veci,
ktory si prajete, akykoľvek objekt ku uctievaniu, akekoľvek vyznanie,
ktorym by ste zili, ale nikdy nemozete prisť do obecenstva, Bozskeho
obecenstva s Bohom, kym prv nepridete pod Krv. To je Bozia svätá a
ustanovená a poskytnutá cesta pre ľudske bytosti do obecenstva s Nim
skrze Krv Jeho Syna, Pána Jeziša Krista. To bol Bozi plán. To je stále
Bozi plán. To navzdy bude Bozi plán. Ziaden iny plán, jedine skrze
preliatu Krv... 
12 V Starej Zmluve... Keď bol Izrael na ceste do svojej domoviny a
vychádzal z Egypta a išiel do svojej domoviny, bol tam na svojej ceste,
Boh im urobil pripravu skrze Krv.
13 Chceme teraz myslieť na devätnástu kapitolu v 4. Mojzišovej.
Boh povedal Mojzišovi a Áronovi, „Choď a vezmi červenú jalovicu...“
No, symbol červenej, mnohokrát je to zlá farba alebo znamená
nebezpečie, ale červená tiez znamená obeť zmierenia. Choď a vezmi
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červenú jalovicu, celú červenú, na ktorej nebude ziadnej škvrny.“ Ona
reprezentovala, samozrejme, Krista. Táto jalovica nesmela mať
predtym nikdy na svojom krku jarmo. Ak bola kedy ujarmená, potom
bola odsúdená. Ona nesmie byť ujarmená so svetom. 

To je to, ako je to dnes s cirkvou. Kristus, keď prišiel, On sa
nikdy neujarmil so svetom. On zostával s Bohom a On nebol ujarmeny
so svetom. Cirkev, ktorá uctieva Boha, je ujarmená s Kristom pod
Krvou. 

Potom zisťujeme, ze táto jalovica mala byť zabitá v čase večera
v pritomnosti všetkych v cirkvi. Eleazár mal zachytiť jej krv na svojich
prstoch a kráčať smerom ku dverám stánku a pofŕkať to krvou
sedemkrát, alebo inak poloziť sedem pruhov na dverách zhromazdenia.
Potom mala byť tá jalovica spálená: kopytá, rohy, srsť, mäso a všetko.
A pri tomto páleni jalovice, to malo byť zmiešane s yzopom (Yzop,
verim, ze to lepšie slovo pre to... takto vyslovovane), yzop, šarlát a
cedrove drevo. 
14 No, šarlát v Pisme bola vlna z baranieho chrbta, ktorá bola
zafarbená na červeno a reprezentovala Baránka, ktory bol zabity pred
zalozenim sveta... Malo to byť do tohoto primiešane, pretoze toto by
boli vody oddelenia, aby očistili nečisteho ctiteľa, aby on mohol byť
predstaveny v pritomnosti Bozej. Čo tu zakladáme? Snazime sa nájsť
tú skutočnú pravdivú cestu do naozajstneho obecenstva s Bohom.
Snazili sme sa nájsť všetky mozne druhy veci, aby sme to dokázali
vzdelanim, organizovanim, ale existuje len jeden Bozsky plán, a to je
Krv. Pomimo tej Krvi neexistuje ziadne obecenstvo. Neexistuje dokonca
ani očistenie od hriechov, kym sa nedostaneme pod Krv. 

Tak, všimnite si teraz, táto vlna zafarbená na červeno
reprezentovala Ábelovho baránka, ktoreho obetoval na kuse kameňa v
záhrade... pomimo záhrady Eden za jeho hriechy. Keď vzal jeho malú
hlávku a drzal ju takto vzadu a preťal ju kusom skaly (Myslim, ze vtedy
nemali nejake noze a podobne v tych dňoch), a preťal jeho maly krk, az
celá krv vystrekla na jeho vlnu a on zomrel bečiac a plačúc...

To symbolizovalo Syna Bozieho o nejakych štyritisic rokov
neskor, visiaceho na krizi, krvácajúceho, Jeho vlasy, a krvácal a
zomieral a volal, „Moj Boze, Moj Boze, prečo si Ma opustil?“ To bol ten
šarlát, ktory bol vlozeny do vod oddelenia. 
15 A potom cedrove drevo... Cedrove drevo je červeno-biele. A
červene cez červene robi biele. Keď sa pozriete cez niečo červene na
niečo červene, bude to biele. Symbol, ze keď sa Boh diva skrze

BOZI PRIPRAVENY SPOSOB K BOZSKEMU OBECENSTVU                       21

No, vy, ktori neverite, ze baptisti kričia? Ukázem vám to za
chviľu. Dovoľ mi povedať, brat. Dokonca ani smrť nemohla... Nemohla
to ukryť. Smrť nemohla urobiť nič. Nemohli ste ho oddeliť od
obecenstva, pretoze on si stále zachoval to dokonale obecenstvo s
Kristom, dokonca aj vtedy, keď mu kamene lietali do hlavy. On... 

A stál tam Pavol (Vtedy to bol Saul) a strázil tie rúcha, dival sa
na to... A to od neho vobec neodišlo. On videl, ze ten človek niečo má,
hoci on bol taky plny vyznania a teológie a naučenych veci, az... On sa
na toho muza pozrel a videl, ze ten muz mal niečo, čo nemohli jeho
vyznania vyprodukovať. On videl na jeho tvári Boziu slávu, keď sa
Štefan pozrel hore a povedal, „Vidim Jeziša, ako stoji po pravici Bozej.“
A stále má obecenstvo v tej hodine svojej smrti, pretoze prišiel Bozou,
správnou pripravenou cestou skrze Krv Jeziša Krista a vstúpil do Slávy
Shekinah, kde je to skutočne obecenstvo, skutočne obecenstvo. Chvály
a moci Bozie...
42 Rimanom 5:1 hovori, „Preto súc ospravedlneni vierou, máme
pokoj s Bohom.“ Obnovene obecenstvo. Ó, milujem to. Obecenstvo s
Bohom, prinavráteny pokoj, prečo? Skrze Krv Pána Jeziša. 

V mojom vlastnom mieste v Louisville, Kentucky, pred
niekoľkymi tyzdňami, bol tam jeden stary človek. Ľudia si mysleli, ze on
je len taky stary tulák. On rozdával traktáty a podobne, na ulici. A
prechádzal jedneho dňa na druhú stranu. Byval v takej malej ošarpanej
búde, blizko tej zanedbanej časti mesta tam, na mieste, ktore
nazyvame Haymarket. A on bol, zil tam dolu a urobil veľkú prácu, chodil
po okoli a rozdával male traktáty. Je to pravda, ze jeho oblečenie
nebolo vzdy take upravene, a hádam mohlo byť. On bol taky stary, on
bol stary mládenec. 

A jedneho dňa prechádzal cez ulicu a zrazilo ho auto a vyzeralo
to, ze mu polámalo všetky kosti v tele, a to auto ho prešlo, ako padol
pod auto. A zobrali ho do sanitky, do policajnej sanitky, a vzali ho do
určitej nemocnice. A začali ho v tej mestskej nemocnici vyšetrovať.
Divali sa na jeho kosti a tak mnoho kosti oni... A urobili mu röntgen a
zistili, ze je cely polámany. A ti lekári sa išli poradiť a mali medzi sebou
take male obecenstvo, niekde v rohu miestnosti. Mysleli si, ze s tym
starym chlapikom je koniec. Povedali, no, ti lekári prišli ku tomuto
rozhodnutiu, „To nám nestoji za ten čas. Nakoniec, on nie je nič, len
nejaky stary tulák a nemá vobec ziadne peniaze. A tak on nie je nič, len
taky čudák, tak prečo by sme tu mali márniť svoj čas cely deň a snaziť
sa pozliepať tohoto stareho čudáka.“ A tak oni si mysleli, ze tam
nebolo... Rozhodli sa ho len prikryť a nechať ho tak. Ale keď ku nemu
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vo dňoch Calvina, Knoxa, tam dávno, az celú cestu ku Letniciam... To,
čo potrebujeme, je znovu vzťah s Bohom, az sú ľudia ochotni odumrieť
samym sebe v tej tajnej komnate s Bohom, kym nie je vyprodukovany
novy zivot, kym sa nestávajú novymi stvoreniami. Nech to človek urobi,
ak je on takym trochu zbabelcom, on vyjde von a ziska duše. Prečo?
On sa dostal do Bozskeho vzťahu s Bohom v tej tajnej miestnosti v ňom
Samom a s Nim, a je to Boh, ktory ho pomazal, a on tam išiel so slzami,
ktore sa mu kotúľali po licach, a povedal, „Boze, daj mi Ducha Sväteho.
Je mi jedno, či ma to stoji moju manzelku, moje deti, moju priateľku,
moje... Čokoľvek som, len ma naplň, Pane, az mozem stáť v Tvojej
pritomnosti a citiť pohybovať sa tú Slávu Shekinah, ktorá prechádza
silou cezo mňa.“
40 Pomyslite, kedy tento pán Iverson, otec Ned, napisal túto slávnu
pieseň, „Duchu Bozi, pohybuj sa vo mne.“ To je to, čo potrebujeme.
Čerstvy pohyb, nech to na mňa padne, Pane. Stoj tam, az kym ťa Boh
nevezme do tej svätyne svätych, zatvori za tebou opony a zatvori za
tebou svet a zatvori ťa s Kristom, az sa ty nestaráš o to, čo je okolo
teba, čo sa deje ohľadom toho, ty kráčaš v Duchu, si vedeny Duchom,
robiš veci, ktore Duch chce, aby si robil, hovoriš veci, ktore Duch chce,
aby si hovoril, potom prichádzaš do Bozskeho obecenstva. 

Nech to Boh udeli kazdemu jednemu. Áno. Hebrejski mládenci
rovno uprostred tej rozpálenej pece, oni si stále zachovali svoje
obecenstvo. Ohnivá pec to nezastavila, istotne nie. Oni mali stále
rovnake obecenstvo, ako mali predtym. 
41 Maly Štefan, potom, ako prišiel pod Krv, postavil sa a kázal, az
jeho tvár svietila ako anjel. Nemyslim si, ze ona svietila ako jedno z
tamtych svetiel. Istotne nie. Anjel nie je... To neznamená vzdy svietiace
svetlo. Anjel je posol, niekto, kto vie, o čom hovori. Verim, ze keď sa
Štefan postavil tam v to ráno vo dvoroch Sanhedrinu, kedy ho tam mali
a snazili sa ho odsúdiť, a tak ďalej, on povedal, „Ktori z vašich otcov
neodsúdil Ducha Sväteho alebo ho neodmietol? Ktory z nich ne...“
Povedal, „Vy tvrdej šije, neobrezani v srdci a ušiach.“ Vediac, ze ho to
bude stáť zivot... Čo sa on staral? On vedel, o čom hovoril. Prečo? On
prišiel pod Krv a bol tam na Letnice a bol pod Slávou Shekinah a
nestaral sa o to, čo ktokoľvek hovori. Smrť pre neho neznamenala nič.
Bol si tak isty a tak naplneny Duchom, az k nemu začali bezať a škripať
zubami a hádzali mu do hlavy kamene a rozne taketo veci. Dokonca ani
smrť neskryla jeho obecenstvo. On zodvihol svoje ruky a povedal,
„Vidim Jeziša.“ Amen.
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červenú Krv Svojho Syna, Pána Jeziša, na naše šarlátovo červene
hriechy, stávajú sa biele ako sneh. „Umy ma v tej Krvi a budem biely
ako sneh.“ Ziadna iná vec, ktorú by si kedy mohol mať.

Cenim si tú starú pieseň, Armády spásy: 

Ó, vzácny je Ten prameň,

Ktorý ma očisťuje ako sneh,

Nepoznám žiaden iný prameň,

Nič, len Krv Ježiša.

To je ten Prameň, ktory je naplneny Krvou a vyteká z
Immanuelovych zil, kde hriešnik, keď sa ponori, strati všetky škvrny
svojich vin.“ Červene cez červene... A potom yzop...

Zistil som... hľadal som, čo znamená yzop... Yzop je bezná
burina, ktorá sa dá nájsť v Egypte a tak isto v Palestine. A niekedy to
rastie na stenách, kde sa zachytila hlina... Je to len obyčajná bezná
burina s malym steblom a maličkym bielym kvietkom. 

A yzop sa vzdy pouzival na pofŕkanie Krvi. Za dni paschy Mojziš
prikázal vziať yzop, ponoriť ho do krvi a šplechnúť na zárubne, preklady
dveri a naniesť tú krv.

A yzop, tym, ze je len beznou burinou v tychto veľkych vodách
oddelenia, on reprezentuje obyčajnú vieru. Veriaci, ktory prichádza,
nesmie byť nejako nadprirodzene.. Ó, neviem, čo... Nejaky druh
človeka, ktory je tak vysoko vzdelany, az on... Az má... Az vie všetko...
Vie viac ako Webster. A on nemusi byť ziaden veľky teológ. On musi
pouziť len beznú vieru, yzop. Nájdite si to niekde. A to bolo všetko spolu
zmiešane a spálene. A potom, to bolo drzane vonku mimo dvorov, kde
ten nečisty, predtym, ako mohol vstúpiť do obecenstva... A pamätajte,
Boh to vzdy robil a nikdy nebude mať ine miesto, kde sa stretne s
človekom, ako pod Krvou. To je jedine miesto, kde budeš mať
obecenstvo s Bohom, to je pod Krvou. 
16 Ty sa len priblizuješ, kym sa nedostaneš na to miesto. Cely
Izrael sa zhromazdil tam, kde bol zabity ten obetny baránok. A tam pod
tou krvou mali obecenstvo. Pomimo tej krvi nebolo ziadneho
obecenstva. To bol vzdy Bozi pripraveny program, aby stretol človeka
pod Krvou. To je preto, ze On sa diva na človeka skrze Krv a vidi ho
bieleho. Pomimo toho je on hriešnikom. Nič... Nedokázali by ste sa
sami očistiť, nie je nič, čo by ste kedy mohli urobiť, aby ste sa sami
vylepšili. Nedokázete sa zreformovať a podobne robiť to, čo... Práve tak
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ako leopard, ktory sa snazi olizovať si svoje rany, aby ich zakryl, to
urobi, ze budú ešte viditeľnejšie. 

A všetky naše nami vytvorene idey, ze my sme rovnako dobri
ako ten druhy, ale nie sme, az kym neprideme pod Krv Pána Jeziša
Krista. [Prázdne miesto na páske – pozn.prekl.] To je pravda. To je
Bozie jedine miesto, kde sa stretáva s človekom, to je pod Krvou.
17 Potom, keď prišiel Izrael na miesto uctievania, všetko išlo... A
nečistá osoba prišla prvá. Musel prisť do vonkajšich dvorov. A táto krv
alebo táto voda oddelenia, ktorá je tak nazvaná v Novom Zákone, my
sme umyti vodou Slova. Vody oddelenia, to je Slovo Bozie. Viera
prichádza skrze počutie. 

A tento človek vchádza a je pokropeny tymito vodami oddelenia.

Potom, ako vstupuje hriešnik a počúva Evanjelium, on si začina
uvedomovať odsúdenie. Je hriešnikom. Uvedomuje si, ze v tejto vode
oddelenia je šarlát. Niekto za neho zomrel, nevinná náhrada, aby ho to
znovu priviedlo do obecenstva a vzťahu s Bohom. On si uvedomil, ze je
mimo tej cesty kázania Slova. Hovorim toto: Evanjelium je stále vo
svojej jednoduchosti kázane v moci Krvi, a to je najväčšim ťahúňom,
aky kedy svet poznal. 
18 Národy sú dnes hladne po moci. Videl som to pred nejakym
časom, kde by určity benzin v určitych podmienkach v určitom stroji
dokázal zdvihnúť sfingu dve stopy nad zem. A oni sa chválili svojim
benzinom. 

Čital som to v lietadle v časopise a odhodil som to a povedal,
„Áno, ale chvála Bohu, poznám niečo mocnejšie, ako je to: dve kapky
Krvi Jeziša Krista zodvihnú hriešnika, ktory je strateny a preč, zoberú
prostitútku z ulice a urobia z nej svätú, vezmú opilca z nejakych pajzlov
a urobia z neho sväteho Bozieho, kazateľa Evanjelia. To je to, aká je
moc jednej kvapky Krvi, Pána Jeziša. Amen. To je to, čo svet potrebuje
poznať, tú moc dnes.
19 Boh má pripravenú cestu. A keď sa nejaky pohan alebo nečistá
osoba túzili dostať do obecenstva s Bohom, prvá vec, ktorú musel
urobiť, bola prisť ku vodám oddelenia, potom byť pofŕkany.

Tak, čo to reprezentovalo alebo čoho to bol typ? Veriaci dnes,
človek, ktory chce veriť, prichádza do cirkvi a počúva Evanjelium.
Kristus zomrel za hriešnikov.

A tam to červene, šarlát, yzop, potom... On bol naneseny
beznou vierou, ktorú mohlo pouziť dvojročne dieťa. Len uveriť v Pána
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Hebrejske deti rovno uprostred rozpálenej pece bez ohľadu na
to, čo by ste im urobili, nemozete z nich strhnúť to obecenstvo.
Nemozete ich uvrhnúť do toľkych skúšok, ze by to spravilo, ze to zaprú.

Človek, ktory kedy prišiel pod Krv Jeziša Krista a stal sa
naplneny Duchom Svätym, ziadni diabli v pekle to z neho nemozu
vykoreniť. On vie, kde stoji... Viem, ze si myslite, ze som blázon,
rozhadzujem tu rukami, ale ak by ste to tak citili ako ja, tak by ste
vyskočili zo svojej stoličky a robili to iste. 
38 Ale počúvaj, brat. Dieťa, ktore sa narodi a neplače, nerobi krik,
niečo nie je s tym dieťaťom v poriadku. Narodilo sa mŕtve, to je pravda.
To je to, čo sa dnes deje s tak priliš mnohymi cirkvami, priliš mnoho
ľudi sa nazyva kresťanmi a sú narodeni mŕtvi, mŕtvi. Nie je to na nič
dobre. To, čo potrebujú... Viete, čo robi lekár, keď to nemluvňa nekriči?
On ho zodvihne, poprevracia ho, dá mu pár dobrych faciek a nechá ho
kričať. To je to, čo dnes cirkev potrebuje, to je ďalši starodávny krst
Duchom Svätym, otrasenie cirkvi, az to z nej vyfackuje von všetok svet,
dostane ju to späť do skutočneho letničneho pozehnania. Skutočny
kazateľ, ktory sa postavi a vezme Evanjelium a vybije to zlato, a tak,
ako to ti stari zlatotepci zvykli robiť... 

Oni to zlato bili a prevracali a udierali, az z neho vybili všetku
špinu von. Ako vedel, ze je pripravene? Keď v ňom mohol vidieť svoj
vlastny odraz, potom vedel, ze to zlato je pripravene, keď bola z neho
špina von. To je to, čo robi Duch Sväty cez Slovo. Vybija všetok svet
von z cirkvi, az sa objavuje v cirkvi v ľuďoch odraz Jeziša Krista. Keď
Boh moze vidieť Svoj vlastny odraz Jeho moci, tak, ako to bolo na deň
Letnic, keď poslal dolu Sväteho Ducha, a moc Bozia sposobila, ze ľudia
boli ako opiti novym vinom, keď povedali, „Čo sú tito ľudia plni noveho
vina?“ On povedal, „Toto je to, čo je povedane skrze proroka Joela,
'Stane sa v poslednych dňoch, hovori Boh, ze vylejem Svojho Ducha na
kazde telo. A vaši synovia a dcery budú prorokovať. Ukázem divy na
nebesiach hore a na zemi dole, znamenia, stĺpy ohňa a dym a paru. A
stane sa pred tym veľkym dňom Pánovym, stane sa pred tym
vyznamnym dňom... ze ktokoľvek bude vzyvať Meno Pánovo, bude
spaseny.'“ 
39 To, čo dnes potrebujeme, je znovu tlčenie Evanjeliom v cirkvi,
aby cirkev vyrovnala do napravenia všetkych tych slučiek, v ktorych je,
a vrátila sa späť do obecenstva pod Krvou znovu v tejto Sláve
Shekinah, do letničneho prezitia tak, ako to mala pred mnohymi,
mnohymi rokmi, ako sme to zvykli mať pred rokmi. To, čo
potrebujeme... Tak, ako sme to robili vo dňoch Johna Wesleyho, dávno
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dostáva preč. Máme nejake letnične vnúčatá. Dovoľte mi povedať vám:
Boh ziadne nemá. Cirkev ich má, ale Boh ich nemá. Kazdy človek, ktory
prichádza ku Bohu, musi prisť skrze Krv. Kazdy chlapec, kazde dievča
musi rozpoznať, ze niečo išlo pred nimi, aby za nich zomrelo predtym,
ako oni mohli vstúpiť do tej Slávy Shekinah a byť očisteni od zivota
hriechu a stali sa novymi stvoreniami v Kristu Jezišovi. Amen. 
35 Ako on vstúpil do tohto sväteho miesta, do svätyne svätych, aby
obetoval túto krv... Jób, čo je najstaršia kniha v Biblii... Dokonca
predtym, ako bola napisaná Genesis, Jób uz zil na zemi. A vy sa
pamätáte, ze Jób... Všetky jeho problemy, všetky jeho skúšky, a jeho
priatelia ho dokonca obviňovali, jeho priatelia boli proti nemu, a pritom
Jób si stále zachoval to zasľúbenie Bozie. On si zachoval obecenstvo v
hodinách skúšok az natoľko, ze zvolal, „Ja viem, ze moj Vykupiteľ zije.“ 

Keď trpel, a dokonca jeho zena mu povedala, „Jób, prečo
neprekľaješ Boha a nezomrieš?“ Jób bol pod Krvou. On obetoval tú
zápalnú obeť (Čim vedel, ze je spravodlivy, pretoze to je to, čo Boh
vyzadoval); on prišiel pod Krv a mal Bozske obecenstvo s Bohom.
Dokonca v poslednych hodinách svojho veľkeho pokušenia zvolal,
„Hoci by ma zabil, aj tak Mu budem doverovať.“ Amen. 
36 To je to, čo dnes cirkev potrebuje, to je vedieť... Mať take
obecenstvo pod Krvou Pána Jeziša Krista, az to dokonca ani smrť
nemoze zatemniť. 

Stál som pri posteliach ľudi so studenym potrasenim ruky a
dival sa, ako zomierali. Videl som ľudi, ako zomierali a boli na tom tak,
ze kričali a chválili Boha, pretoze mali obecenstvo. Vedeli, kde stoja. Ó,
ako by som mohol isť cez prezitia, o ktorych viem, prezitia, ktore som
videl, ze ľudia mali, ako oni... Nikdy, nikdy sa nesnazte dostať ku Bohu
nejako inak, ako pod obecenstvom, pod obecenstvom s Bohom pod
Krvou. To je tá jediná cesta. Boh vie, ze to je jediná cesta, ktorú Boh
rozpozná. Najprv musiš byť umyty vodou Slova, potom očisteny skrze
Krv a vstúpiť do Slávy Shekinah, isť tam do obecenstva. Potom vieš, na
čom stojiš. 
37 Daniel, ten ďalši, ktory si vo svojom srdci zaumienil, ze sa
nepoškvrni s kráľovym pokrmom, keď bol vzaty dolu do Babylona. On si
zachoval svoje obecenstvo v pritomnosti levov, ktore boli pripravene
zabiť ho, a pritom Dávid... Daniel si udrzal svoje obecenstvo a Boh
poslal anjela a stál pri ňom v tej noci a zaslepil oči a zatvoril tlamy
levom, pretoze Daniel mal obecenstvo s tym nadprirodzenym. Daniel
mal obecenstvo s Bohom nebies, pretoze on bol pod Krvou. To je to,
ako si zachoval svoj postoj. 
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Jeziša Krista. Dnes je toho tak mnoho, je nás tak mnoho. Ak niekto
povie, „Čo mám robiť, aby som bol spaseny?“ 

„Prestaň klamať, prestaň kradnúť, prestaň fajčiť, prestaň piť...“
Verim, ze to by tiez mali prestať, ale to nezodpovedá jeho otázku. Ty
mu hovoriš, čo nemá robiť, a on chce vedieť, čo má robiť. 

Pavol povedal tomu Filipinskemu väzenskemu dozorcovi... On
mu nikdy nepovedal, „Zloz svoj meč a rob všetko toto a tamto.“ On
povedal, „Uver v Pána Jeziša Krista a budeš spaseny ty aj tvoj dom.
Ver. Maj vieru.“ 
20 „Ako mozem mať vieru, brat Branham?“ To je tak jednoduche,
ako načiahnuť sa, vziať yzop a naniesť krv. Ver to za seba. Ver, ze
Kristus zomrel pre teba. Ver, ze On bol Ten nevinny, ktory zomrel na
tvojom mieste ako hriešnik a ako vinny. To iste sa sťahuje na Bozske
uzdravenie: len jednoduchá viera, ktorá Ho vezme za Jeho Slovo. Ó,
oni sa to snazia komplikovať... Oni sa to snazia urobiť take veľke.

To je to, prečo sa prelomilo to veľke prebudenie v Anglicku.
Anglikánska cirkev to tak skomplikovala, ze to mohli rozumieť iba
vzdelani. A Boh, keď sa cirkev dostáva do takeho stavu, Boh vzdy
posiela prebudenie v jednoduchosti a láme tú vec na kusy. To je
pravda. To je to, čo dnes potrebujeme, to je jednoduchosť. To je to, čo
dnes národ potrebuje, to je jednoduchosť viery v Krista, aby sa človek
odovzdal bez sebeckosti s celym svojim srdcom, dušou a mysľou, a so
všetkym, čim je, Pánovi Jezišovi. Len jednoducho, nemusiš sa vobec
nič učiť, len ver, ze Jeziš zomrel, aby ti dal pozehnanie. Potom je to
tvoje skrze vieru, akonáhle zodvihneš ten yzop viery a aplikuješ krv,
niečo sa stane v srdci kazdeho muza alebo zeny, ktori to robia. Amen.
Citim sa teraz povzbudeny. Tak veru, pretoze ja viem, ze toto je pravda.
Ak to spasilo mňa, spasi to kohokoľvek! Krv Jeziša Krista...
21 Tu pred niekoľkymi rokmi mali stretnutie nábozenstiev sveta.
Čital som to v nejakej knihe. Bola tu táto pani Maccabee z Oklahomy,
ktorú uväznili... Mohlo to byť v Tulsa alebo na jednom z tychto miest...
Ona jazdila po ulici na koči, fajčila cigaru, prekračovala povolenú
rychlosť na koči. 

A keď oni... Všetky nábozenstvá, rozlične nábozenstvá povstali
a povedali svoju časť svojho nábozenstva, ake je ono veľke.
Mohamedánsky kňaz povedal, ake je jeho nábozenstvo veľke. Budhista
povedal, ake je veľke jeho nábozenstvo. A bol tam určity kazateľ
(Neviem teraz povedať jeho meno), ktory reprezentoval nábozenstvo
Ameriky, kresťanske nábozenstvo. A keď prišiel jeho čas, aby prišiel na



12                                                 kázane 30.6.1960 v Tulsa, OK

pódium, povedal pribeh tejto veľkej zlej zeny, aká ona bola upadnutá,
az nechceli prisť do jej blizkosti, aby ju natreli asfaltom a perim. Bola
tak nemorálna, bola tak degradovaná, nič jej nemohlo pomocť. On
potom povedal, „Páni nábozenstiev tohoto sveta, či mozu vaše
nábozenstvá vyprodukovať niečo, čo by očistilo ruky tejto zlej osoby?“

Kazdy ticho sedel, kazdy bol na kraji svojej stoličky. Nikto
nepovedal nič.

Potom vyskočil a vykrikol a kopol pätami a povedal, „Krv Jeziša
Krista nielen očisti jej ruky, ale očisti jej srdce a urobi ju čistú ako ľalia.“
Krv Pána Jeziša Krista odnima hriech, očisťuje nás od kazdej
neprávosti a robi nás novymi stvoreniami v Kristu Jezišovi. Nič druhe to
neurobi, ziadne vyznania, formy, ani nič ine nezaujme jej miesto.
Skúšali to, ale je potrebná Krv. 
22 To je jedine miesto pre Bozske obecenstvo, to je pod Krvou. To
je jediny liek, ktory Boh pozná. On to zalozil na... On je nekonečny. Čo
On najprv povie, On musi vzdy zostať s tym istym po cely Svoj
program. 

Tak, keď oni pridu pred súdy a uvedomujú si, ze sú poškvrneni,
sedia v zhromazdeni, vedia, ze sa mylia, skrze vieru nanesú Krv, uveria
to, prijmu to, voda... Sú umyti vodou Slova, tá ich potom očisťuje a robi
ich pripravenymi. 
23 No, tu je to, kam tá vec prichádza, tu je to, v čom to väzi.
Väčšina ľudi hovori, „Keď verim, to je všetko, čo mám robiť.“ Tak tu
prichádza ten zádrheľ. Človek, ktory vošiel do vody oddelenia, ešte
stále nemohol vstúpiť do svätyne svätych. Nemohol ešte vojsť do
zhromazdenia. On to prijal, uveril tomu, a uveril, ze je to pre neho a bol
pokropeny vodami oddelenia, ale ako išiel a putoval smerom ku miestu
obecenstva, prvá vec, s ktorou sa musel stretnúť, tam boli dvere a na
nich bolo sedem pruhov pre sedem cirkevnych vekov: Boh vo všetkych
vekoch. Nič, jedine Krv. A on musel vedieť, ze tam pred nim ide obeť,
ktorá krváca. On musel rozpoznať Krv predtym, ako mohol vstúpiť do
zhromazdenia.
24 Tak, keď prišiel pod túto krv, potom vstúpil do zhromazdenia do
pritomnosti Bozej Slávy Shekinah, a potom bol v plnom obecenstve a
uctieval pod Krvou.

Čo za nádherny obraz Krista na Letnice privádzajúci Svoju
cirkev do plneho obecenstva. 
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33 Najvyšši kňaz vychádzal raz za rok s Krvou pred sebou a
uctieval v chvále Shekinah cely pomazany (Ó, milujem to). Pomazany
kráčal... A on mal rúcho, na ktorom mal granátove jablká a zvončeky. A
on musel kráčať v takom kroku, ze to hralo, „Sväty, sväty, sväty Pánovi.
Sväty, sväty, sväty Pánovi,“ nesúc pred sebou Krv, ako tak išiel.

Čo za nádherny obraz cirkvi dnes. Kráčajúc do... A poznáte ten
dovod, prečo mal tie zvončeky? Ľudia vonku nevedeli, či je on zivy,
alebo nie, jedine, ze robil nejaky hluk. Poviem ti, brat... Hmm. Mŕtva
cirkev nerobi ziaden hluk. Ó, niečo sa stalo. Tak veru. Oni ešte
nevstúpili do toho, do tej svätyni svätych. Boh je... Všade, kde nájdete
Boha, nájdete mnoho hluku. To je presne tak. Keď Jeziš vošiel do
Jeruzalema, oni polámali palmy a ti Galilejčania začali spievať, „Hosana
Tomu, ktory prichádza v Mene Pánovom.“ 

Niektori z tych farizejov povedali, „Ó, to robi, ze mi behá mráz
po chrbte. To je svätokrádez. Ó, nerobte take... Utište ich.“ Jeziš
povedal, „Ak budú oni ticho, skaly budú ihneď volať.“ Niečo sa musi
stať, keď Kristus vstupuje. Niečo... [Prázdne miesto na páske –
pozn.prekl.].
34 Ale on vzal Krv na trón milosti. A on sám, jedine on sám tam
mohol isť raz za rok. Ale keď zomrel Jeziš na deň zmierenia, On
roztrhol tú oponu na dvoje. Nie len veľkňaz, ale ktokoľvek, kto chce,
moze vojsť do Bozej Slávy Shekinah skrze krst Duchom Svätym, do
skutočneho letničneho obecenstva (Amen), do miesta pritomnosti
Bozej, kde nás moc Bozia očisťuje od kazdej nespravodlivosti. Stávame
sa novymi stvoreniami v Kristu Jezišovi. Duch Sväty na nás padá a
všetka naša zbabelosť a hanba... A my sa dostávame do vzťahu s
Bohom. Či nie je cirkev nevestou? No, či by nemala nevesta prinášať
deti volajúc, „Abba, Otče?“ Čo sa deje? Niet divu, ze sa nedokázeme
sami zreprodukovať, ak sa dostávame von zo Slávy Shekinah, preč
odtiaľ, a nevieme, kto je tvoj ocko, nevieš, kto je tvoja mama, dostávaš
sa pomimo Krvi, „Letnične vnúčatá,“ ako to nazval Dávid duPlessis. Boh
nemá ziadne vnúčatá. Nie veru. Boh má len synov.

Niektori sú taki, ako som to tu pred chviľou povedal (Hovorili
sme o Dávidovi.), povedal, „Prichádzajú ľudia. Metodisti prichádzajú.
Narodili sa ako synovia Bozi. Potom ich deti, oni ich berú do cirkvi a oni,
no, 'Pretoze ja som metodistom, potom moje deti sú metodisti.'“ No, to
skutočne nie sú deti, to sú vnúčatá. Rozumiete?

Ale teraz, Boh nemá ziadne vnúčatá. Kazdy muz, kazdá zena,
kazdy chlapec, dievča musi mať prezitie vstúpenia do svätyne svätych
a byť znovuzrodeny. Je to priliš zle, ze aj letničná cirkev sa od toho
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obecenstve s Kristom. „Lebo mne je ziť Kristus,“ povedal Pavol. To je
to, čo nazyvam skutočne duchovne...
31 Tak, nedokázete to robiť skrze vaše vyznania. Nemozete to...
Vyznania nikdy neuspokoja hladnú dušu. Oni sú v poriadku. Nemám nič
proti nim, ale to, čo dnes potrebujeme, je Bozske obecenstvo. Existuje
len jedna cesta, ako sa do toho dostať: skrze Krv do Slávy Shekinah. 

V Starej Zmluve veľkňaz vošiel raz za rok, iba raz za rok a
niesol pred sebou krv. Bol pomazany. Ó, rád to študujem, ako bol on
pomazany s tym olejom pomazania. Verim, ze Dávid zvolal, „Ake mile
je to, keď bratia spolu prebyvajú v jednote. Je to ako vzácny olej
pomazania, ktory steká po brade Árona, az po okraj jeho rúcha.“

Olej robi, ze veci idú ľahko, jemne. Viete, keď sa človek stáva
skutočne pomazanym a pripravenym pre Boha, on je taky flexibilny. Vy
to poznáte, keď nie je, keď sedi vzadu skutočne stuhnuty, viete len, ó,
ja neviem, ako nejaky...
32 Vzdy som mal ľútosť nad mulom. Mul je jedno z
najzadubenejšich veci, ake som kedy videl. Mozete mu zapiskať, zvolať
na neho, a on len bude sedieť a vystrči svoje veľke uši a bude sa na
vás divať. On nepozná tú mierumilovnosť, akú má koň. Rozumiete?
On... On nemá takú šikovnosť. A ďalšia vec, mul nepozná... Mul nevie,
odkiaľ pochádza. Nikdy nehovorte, ze Boh stvoril mula. To bol človek,
ktory to urobil. Nie. Neviňte Boha za niečo take. To bolo skrizenie
kobyly a somára. Ale nikdy... Nikdy to neklaďte na Boha. Boh by niečo
take neurobil. Nie veru. Viete, mám rád pekneho čistokrvneho koňa.
Viete, čistokrvny, pekny koň, on je skutočne mily a on vie, kto je jeho
ocko. On vie, kto je jeho mama. On vie presne, kde stoji. Ale stary mul
nevie, kto je jeho ocko a kto jeho mama... A ďalšia vec ohľadne neho,
on sa nedokáze znovu zreprodukovať. On je zruinovany na cely zivot. 

To mi pripomina mnohych... Pripomina mi to mnohych ľudi, ktori
sa nazyvajú kresťanmi. Povedzte o Krvi Jeziša, oni len sedia so svojimi
vystrčenymi ušami, sedia tam s vypleštenymi očami. Oni ani nevedia,
čo to volanie znamená. To je pravda. Neviete, kto je váš ocko alebo kto
je vaša mama. Ale hovorim vám, ak kedy pridete pod skutočne Bozske
obecenstvo súc pokrsteny Svätym Duchom, vy spoznáte, kto je váš
Otec. Viete, kde stojite. Poznáte tú Krv, ktorá vás očistila. Poznáte toho
Sväteho Ducha, ktory vás zrodil a dal vám novy zivot. Viete, odkiaľ
prichádzate. Viete, kto je váš Otec. 

Dnes máme tak mnoho muloveho nábozenstva, verim tomu,
skutočne tomu tak verim, nie, aby som zneucťoval. 
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To je ako ten mlady pár, o ktorom som raz hovoril. Keď sa
zoberú, to nie je všetko. Neurobili ešte nič, okrem toho, ze mali ten
obrad. Kazateľ len povedal, „Vyhlasujem vás za manzela a manzelku.“
To ešte nie je pripravene. Čo on robi? On ju berie do svojho domu,
ktory je pre ňu pripraveny. 

No, mnoho ľudi tu so mnou moze v tomto nesúhlasiť, ale vy
nezijete vo viac ako trojizbovom dome. Ó, mozete mať mnoho izieb, ale
máte iba tri izby. To je kuchyňa, obyvačka a spálňa. Mozete mať tri
alebo štyri spálne a mozete mať kuchyňu a jedáleň, a tak ďalej, ale
osoba skutočne zije len v trojizbovom dome. 

Zijete v trojizbovom dome svojho tela: duša, telo a duch. Boh
byval v trojizbovom dome: Otec, Syn a Duch Sväty. Všetko je v
trojkách. A trojka je trojuholnik. 

Vezmite trojuholnik a zasvieťte na neho svetlom, tam, kde sa tie
tri vrcholy spájajú v jednom mieste, a to vyprodukuje sedem rozličnych
farieb. Sedem rozličnych farieb je dúha. Dúha je zmluva. Ó, a to ide
ďalej a ďalej a ďalej a ďalej. Ďalej, pretoze v tom Boh urobil zmluvu cez
tieto tri veci: yzop, šarlát, a tak ďalej. A Bozie svetlo na toto zasvietilo,
urobilo zmluvu, zmluvu, ktorú urobil Boh. 
25 Tak, keď je tá zena privedená, tá mladá nevesta (Ó, ako ju on
miluje), ale oni pritom ešte stále nie sú v skutočnosti v plnom
obecenstve. Tak tá prvá vec... Čo má urobiť kuchyňa? To je to, kde
jete. To je to, ako je to s tymi prvymi dvormi cirkvi: tu jete. Prichádzate,
sadnete si niekde dozadu, počúvate Slovo, a potom prve, čo zisťujete,
začinate hovoriť, „Ó, Boze, to je o mne.“ Prijimate Ho ako svojho
osobneho Spasiteľa, skrze vieru sa toho chopite. Potom začinate jesť
Slovo. Začinate citiť, ze ste prijali Krista ako svojho osobneho
Spasiteľa. Začinate sa hostiť na Slove, tešite sa z toho. Tam, kde ste
zvykli vstať a vyjsť von z budovy, ak povedal kazateľ niečo, čo vám
celkom nepasovalo. Vstali ste a odišli ste. Ale ak ste raz prijali Krista,
potom ste boli oddeleny. Vody skrze Slovo oddelenia vás oddelili od
vášho zleho myslenia. 

Potom tá ďalšia vec, ktorá prichádza, to je obyvačka, kde ju
beriete svoju malú nevestu. Ona si dáva dole závoj. Prichádzate trochu
blizšie. Potom, keď to robite, dávate svoje ruky na ňu, hovorite k nej,
objimate ju... To je to, ako to prichádza do obecenstva Pána Jeziša.
Predtym, ako to robite, ste oddeleny od svojich hriechov. Potom
objimate Pánove Evanjelium. Objimate napisane Slovo. Verite tomu z
celeho svojho srdca. „Boze, nezálezi na tom, čo chceš, aby som robil,
čokoľvek si naplánoval v mojom zivote, som teraz pripraveny to prijať.“
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To je v obyvačke. Potom zase poviete, „Či toto nie je dostatočne
ďaleko?“ Nie veru. 
26 Ďalšia izba je spálňa. Potom, keď vchádzate do tejto spálne,
potom je to.... Vy vstupujete do obecenstva a vzťahu. Vstupujete do
vzťahu, a potom máte kompletne obecenstvo, pretoze nemozete mať
kompletne obecenstvo, az kym nemáte medzi sebou skutočny vzťah.
Kazdy to vie. 

A počúvajte, tak je to dnes s cirkvou. Máme priliš mnoho ľudi,
máme priliš mnoho tych, ktori sa hanbia vojsť do kompletneho vzťahu s
Bohom, do noveho zivota a noveho narodenia. Ak sme Nevestou
Kristovou, prečo potom nedokázeme isť do plneho vzťahu, kde všetka
hanba a ústupčivosť a všetko to je od nás preč? Ak vstupujeme do
kompletneho vzťahu tym, ze sme znovuzrodeni, nestarám sa... Mohol
by tu na ulici stáť prezident Spojenych štátov, ty by si vykrikol,
„Haleluja, chvála Pánovi. Haleluja.“ Ty sa nestaráš, pretoze ty si vstúpil
do vzťahu. Si znovuzrodeny, si novym dieťaťom. Si v Sláve Shekinah s
Bohom a máš obecenstvo s Nim. To je to, čo cirkev... To je to, čo dnes
potrebujeme, brat, je uctievať pod Krvou a uctievať v kompletnom
vzťahu, aby sme odumreli. 
27 Čo ak by tá malá nevesta povedala, „No, počkaj chviľu. Ja len...
Ja neviem... Ja neviem, či manzelsky zivot pozostáva z takychto veci.“
Ona by nikdy nevstúpila do obecenstva so svojim manzelom. Ona by
nikdy nevstúpila do vzťahu, vlastne obecenstva, kym prv nevstúpi do
vzťahu. To je to, aky je dnes s cirkvou problem, ze oni hovoria, „Ó, ja
neverim v taky druh nábozenstva, ktore sposobi, ze budeš kričať a
nazyvať to, „Srdcom citenym nábozenstvom,“ a neverim v take veci ako
toto.“ Niet divu, ze si do toho ešte nevošiel. Ty do toho vstupuješ a
skutočne sa dostávaš pod Boziu Slávu Shekinah, keď moc Ducha
Sväteho padá na teba a ty budeš vedieť, ze niečo sa ti stalo, ze si
prešiel zo smrti do zivota a stávaš sa novym stvorenim. Boh je prvy.
28 Ako to bolo, keď Charles Finney v tom čase urobil take
vyhlásenie o tom, ako zvykol... On bol... Myslim, ze to bol Charles
Finney, ktory... On kázal alebo niekto... (Mozno to nebol on, čital som to
len niekde). A on kázal. On mal kázania a dve drobne zeny sa za neho
modlili, aby obdrzal Ducha Sväteho. A on im povedal, ze má Ducha
Sväteho. A jedneho dňa sa išiel von za svoju kanceláriu modliť a kľakol
si pri nejakom starom strome, ktory bol zhodeny vetrom. A zatiaľ čo sa
modlil, no, praskla nejaká palica a on si myslel, ze tam niekto
prichádza. A postavil sa a povedal, „Hmm, hmm, hmm...“ [Zvuk
mierneho odkašľania si – pozn.prekl.] Poobzeral sa. Myslel si, ze tam
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niekto je a ze ho vidi modliť sa... Potom sa posadil a povedal, „Ak by
som hovoril so svojim šefom v kancelárii, tak by som bol rád, keby ma
ktokoľvek videl, ako hovorim so svojim šefom, ale ja sa tu hanbim, ze
ma niekto vidi hovoriť ku mojmu Pánovi.“ 

A tam prišiel pod odsúdenie, zhodil svoj plášť zlosti, sváru a
trpkosti a padol na svoju tvár a plakal pred Bohom, az kym ho Boh
nenaplnil Svätym Duchom. Potom sa niečo stalo. Potom bol odlišny.
Striasol zo seba ten škrob. Niečo sa stalo, pretoze on vstúpil do tej
Chvály Shekinah, do vzťahu s Bohom a do Bozskeho obecenstva. 
29 To je ten dovod, prečo sa mi páčia tieto zhromazdenia plneho
Evanjelia: počujete ľudi plakať a kričať a chváliť Pána, pretoze my sme
vstúpili do obecenstva, do Bozskeho obecenstva Sväteho Ducha. Boh...
Kedykoľvek sa toho zbavite, tak ste naspäť v Babylone a mozete sa
zrovna pochovať. To je presne tak. Keď sa ľudia dostanú na miesto, ze
odidu od Slávy Shekinah, od tych chvál Bozich, kde to čerstve
pomazanie, ktore láme všetky nábozenske bariery a veci a robi nás
jedno v Kristu Jezišovi, slobodnych od kazdeho odsúdenia... To je to,
čo dnes večer potrebujeme. To je to, čo cirkev... To je Bozske
obecenstvo.

To je to, čo som našiel v tychto zhromazdeniach, to sú miesta,
kde muzi a zeny, kde sa oni nehanbia. Oni sa nehanbia za Evanjelium.
Oni sú pripraveni svedčiť, spievať o tom, kričať o tom. Dokonca som ich
sem-tam počul hovoriť v jazykoch. Nie je toho uz viac mnoho počuť, ale
raz začas hovoria. 
30 Ó, nikdy to nestraťte. Ak to kedy stratite, ak pridete do miesta,
kde sa budete hanbiť vojsť do vzťahu s Kristom, kde Ho necháte
prebyvať vo vás, Boha v človeku, ktory sa dáva poznávať ľuďom skrze
Svojho Ducha, kráľovskemu kňazstvu, svätemu národu, zvláštnemu
ľudu, zvláštnemu, odlišnemu od sveta, ktori sú posväteni Krvou a
oddeleni od veci sveta... Amen. To je starodávne nábozenstvo,
kázanie, ale to spasi človeka od hriechu. To prečisti človeka a učini ho
novym stvorenim v Kristu Jezišovi. To ho nevybieli zvonku, ale to ho
vyčisti do biela. To od teba zoberie preč všetku tvoju hanblivosť, vezme
to od teba preč všetku tvoju ústupčivosť. 

Videl som jednu zenu, a tak sa hanbila, keď do dveri vošiel
človek z poisťovne, ze odvrátila svoju hlavu preč. Nech ide dolu ku
oltáru a nech vstúpi to tej Bozej Slávy Shekinah, a bude tam stáť a
svedčiť, az to strasie škridle zo strechy domu. Istotne, prečo? Lebo je v
Bozej pritomnosti, stretla Niekoho, Kto je skutočny. Zivot sa stal novou
vecou a nie je uz viacej gniavená svetom, pretoze je v Bozskom


